
杜陵地区子育てサロンたんたんアンケート  
 

平成30年 1月 23日（火） 

配布枚数6枚 回答 6枚 

 

子どものケガ防止の講座はいかがでしたか？（○印） 
 
① ためになった ・・5  ② まぁまぁ・・1  ③ それほどでもなかった・・0 
 
 
感想をお聞かせください（自由筆記） 

 

・自宅内での危険を改めて確認したいと思いました。 
・普段気をつけていますが、あらためて講座で勉強して気を引き締めて育児を
していきたいです。 

・まわりのママさんたちとも情報を共有したいです。 
・聞きたい話が聞け、スタッフの対応も良くありがとうございました。 
 

 

託児はいかがでしたか？（○印） 
 
① 助かった・・・2    ② まぁまぁ・・・1     ③ 必要ない・・・0 
 
 
良かったことや改善すべき点などございましたら遠慮なくお書きください。 

 

・普段おばちゃんたちとふれあう機会がないので、娘は取っても楽しんだと思
います。帰りながら話を聞くのが楽しみです。 

・話し易い石の先生と、空気感がとても良く勉強にもなり、良い時間でした。 
 

 

今後も遊びに来たいですか？（○印） 
 
① また来たい・・2       ③ そうでもない 
 
 
参加してみたいサロンの企画があったら教えて下さい。 

 

・内容によりけり 
・あればまた参加したい 
 

ありがとうございました！ 

 

 

 


